

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do komunikatu Komisji dotyczącego procedury ustanowionej na mocy art. 1 ust. 4  
dyrektywy Rady 96/67/WE***(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 35 z dnia 3 lutego 2015 r.)**(2015/C 238/11)*

Strona 6:

zamiast:

„Belgia	Brussels National, Charleroi-Brussels South, Liège-Bierset, Oostende-Brugge	Antwerpen, Kortrijk-Wevelgem”
---------	--	-------------------------------

powinno być:

„Belgia	Brussels National, Charleroi-Brussels South, Liège-Bierset	Antwerpen, Kortrijk-Wevelgem, Oostende-Brugge”
---------	---	--